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ПРЕСС-РЕЛИЗ

С заботой о будущем!

XI молодежный Сахалинский экологический форум.

С 28 по 29 ноября 2008 года в городе Южно-Сахалинске состоялся одиннадцатый молодежный Сахалинский экологический форум «С заботой о будущем». Он проводился областной общественной организацией «Экологический центр «Родник» совместно с Сахалинской областной универсальной научной библиотекой в рамках работы Комиссии по экологической безопасности Общественной Палаты при губернаторе Сахалинской области. 
Экологическая обстановка на острове по-прежнему беспокоит многих сахалинцев, поэтому форум является еще одной возможностью для обсуждения проблемных вопросов взаимодействия человека с окружающей средой. На сколько задействованы в решении экологических проблем сахалинская молодежь, власть, природоохранные учреждения и бизнес? Как развитие экологического туризма помогает улучшить ситуацию по охране природы? Как разные структуры общества вместе находят пути решения экологических проблем?

Для поиска ответов на эти и другие вопросы на форум собрались студенты сахалинских вузов, экогруппы и педагоги из районов нашей области и школ г. Южно-Сахалинска, а также специалисты природоохранных организаций, представители городской и областной администрации, научные работники, всего более 100 человек.
28 ноября в актовом зале Сахалинской областной универсальной научной библиотеки состоялось открытие молодежного форума. 
Форум является завершающим этапом нескольких социально-значимых проектов «ЭкоЦентра «Родник»: «Сахалинский край – здесь солнце встает первым!», реализованного при поддержке Президента РФ, «Памятник природы «Лягушка» - наука и легенды», при поддержке Администрации Сахалинской области, «ЭкоЛето-2008» и «Календарь экологических дат» при поддержке Комитета природных ресурсов и охраны окружающей среды Сахалинской области.

В ходе форума прозвучали доклады по итогам реализации этих проектов, а также открылись выставки: фотографий «Экотропа «Сахалинская Лягушка» и рисунков, отобранных по итогам областного конкурса «Краски сахалинской Природы» - всего более 50 работ. Лучшие рисунки уже размещены в календаре экологических дат на 2009 год, а сами победители получили интересные призы от специалиста Комитета природных ресурсов. Ведь в рисунках ребята отразили свое видение красоты островной природы. Кроме того, благодарственные письма и памятные подарки получили волонтеры, активно участвовавшие в создании экотропы.
Традиционно в первый день форума состоялась экспресс-встреча участников со специалистами по природоохране. В этом году основными действующими лицами стали консультант мэра г. Южно-Сахалинска по экологическим вопросам, специалисты Комитета природных ресурсов, областного департамента лесов и компании «Хасконинг Сахалин». Делегатов форума интересовало состояние чистоты воздуха в городе, проблема озеленения улиц и лесопосадок, утилизация бытовых и производственных отходов, недостаток эколого-просветительской литературы и пр. Не все вопросы были просты, но специалисты постарались найти на них грамотные ответы.
Затем участники поделились опытом практической работы по улучшению экологического состояния родного края, рассказали о своих исследованиях и наблюдениях по краеведению, биологии и экологии Сахалинской области, озвучили истории успеха осуществления экологических проектов, работы эколагерей, акций. 

29 ноября форум стал площадкой для экологического ток-шоу «Зеленая страничка». Ведущие шоу – журналист Сахалинского телевидения и сотрудник «Родника», главные эксперты – представители Общественной палаты Сахалинской области, специалисты компании «Хасконинг Сахалин», консультант мэра по экологическим вопросам. Для обсуждения на ток-шоу была выбрана тема – «Чем мы дышим?». Участники просмотрели несколько телевизионных сюжетов и роликов, связанных с этой проблемой. Велось обсуждение и глобальных проблем, и частных. И каждый раз старались найти инновационные пути их решения. А все предложения, записанные в «скрижаль мудрости» вошли в итоговую резолюцию форума. Во всех высказываниях звучала мысль о том, что, прежде всего, надо начинать с себя и своего окружения, с экологического воспитания, образования и детей и взрослых. 
Экологический форум имеет особую значимость еще и потому, что в его подготовке участвуют разные организации, в том числе члены Общественного Координационного Совета по экологическому воспитанию: областная научная библиотека и ее отдел по связям с общественностью, сотрудники Дворца детского (юношеского) творчества, а также руководство проекта «Диагностика помещений на геопатогенные зоны» при поддержке молодежно-подросткового центра «Южный». Активную помощь оказали и коммерческие компании – кондитерский цех «Винни-Пух», «Техно-Трест М», а впервые благотворителями социально-значимого мероприятии выступили ОАО «Дальэлектромонтаж» и компания «Восток – Сервис – Сахалин». И всегда заботы организаторов форума находят отклик у сахалинских средств массовой информации. 
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